   Программа «Оздоровительная аэробика» составлена для обучающихся 10-11 классов в соответствии с основными направлениями национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» (утверждена президентом Российской Федерации Д.Медведевым 04 февраля 2010 Пр-271), рекомендациями МО РФ по подготовке к организации здоровьесберегающего образовательного процесса в образовательных учреждениях (письмо МО РФ №13-51-104 от 26.08.2002 г.)

Программа «Оздоровительная аэробика» имеет физкультурно-оздоровительную направленность.  По степени освоения предметной области данная программа является ознакомительной.

Программа составлена с учетом возрастных особенностей обучающихся 10-11 классов. 16-18 лет – юношеский возраст. Большие нагрузки в школе, нервные напряжения в жизни, отсутствие двигательной активности приводит к тому, что позвоночник человека начинает рано стареть. Как итог — остеохондроз из-за нарушения кровообращения. По выборочным данным, остеохондрозом болен каждый третий человек старше 30 лет. А в последние годы возрастная граница страдающих этим заболеванием значительно снизилась. Если раньше этим недугом страдали люди среднего поколения — от 30 до 40 лет, то сейчас чаще попадаются больные подросткового возраста — и в 17, и в 15, и в 12. Куда исчезла двигательная активность? Нет движения, мало кто ходит на улицу, для многих от дома до школы – прогулка на вес день! И страдают малоподвижностью в первую очередь старшеклассники.  Молодежь сидит за компьютером в среднем не менее трех часов в день, подростки мало спят. Частенько это может привести к вегетососудистой дистонии.  А в результате  дети становятся излишне возбужденными, агрессивными со всем набором болезней, приобретенных в результате понижения обмена веществ и гиподинамией. Сегодня уже появился в обиходе термин – «игромания». И поэтому просто необходимо спасать наших детей от этого страшного недуга!
Безусловно, высокие результаты и спортивные разряды доступны далеко не всем подросткам, но для всех для них чрезвычайно полезна и целительна двигательная нагрузка. Для молодежи самое важное – их статус в какой-либо компании. Так, что старшеклассник, став физически развитым, может запросто повысить свою оценку среди сверстников.

